
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Zwei Drittel der Deutschen fühlen sich fit

Baierbrunn, 18.10.2013, 09:24 Uhr

GDN - Mit 65,7 Prozent fühlen sich knapp zwei Drittel der Bundesbürger fit. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage des
Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau". 

In dieser bezeichneten 65,7 Prozent der Befragten ihren Gesundheitszustand als "gut" oder "sehr gut". Dabei scheinen sich Männer
grundsätzlich etwas fitter einzuschätzen als Frauen: Von ihnen bewerten 68,8 Prozent ihr Befinden mit einer der beiden Bestnoten, bei
den Frauen sind es sechs Prozentpunkte weniger (62,7 Prozent). Für die Umfrage hatte die GfK Marktforschung Nürnberg 2.118
Personen ab 14 Jahren befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-23575/umfrage-zwei-drittel-der-deutschen-fuehlen-sich-fit.html
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